



В Абинском районе бывший дознаватель отдела полиции предстанет перед судом по обвинению в получении взятки

Следственным отделом по Абинскому району СКР по краю завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего старшего дознавателя отдела МВД России по Абинскому району. Он обвиняется в получении взятки в значительном размере (ч.2 ст.290 УК РФ). По версии следствия, дознавателем проводилась доследственная проверка в отношении одного из местных жителей, якобы совершившего кражу сотового телефона. В ходе беседы с матерью молодого человека дознаватель сообщил ей, что готов вынести постановление об отказе в возбуждении уголовного дела и не привлекать ее сына к уголовной ответственности при условии передачи ему в качестве взятки 100 тысяч рублей. При этом полицейский уже на тот момент намеревался принять такое решение, поскольку оснований для уголовного преследования не имелось. 27 октября 2012 года заявительница передала требуемую сумму полицейскому, после чего тот был задержан оперативными работниками. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

04 Марта 2013

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/682510>